

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 16 серпня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16 серпня за участю заступника голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбувся семінар з головами квартальних комітетів Подільського району міста Кропивницького.

Розглянуті питання: про співпрацю поліції та голів квартальних комітетів Подільського району міста Кропивницького; про роботу Центру допомоги врятованим у місті Кропивницькому; про співпрацю ТОВ «Екостайл» з головами квартальних комітетів; про необхідність здійснення контролю за утриманням прилеглих територій у належному санітарному стані власниками приватних домоволодінь; про соціальний захист ветеранів тощо.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 14 по 16 серпня в місті Білій Церкві проходив відкритий чемпіонат України з велосипедного спорту у змішаній командній гонці (естафета). У змаганнях брали участь 189 учасників з 25 команд.

Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» Микола Кушнір та Олександр Штембуляк стали бронзовими призерами чемпіонату України.

16 серпня в місті Кропивницькому в рамках акції «Літо-2023: наближаємо Перемогу!» тренери відділення скелелазіння КЗ «КДЮСШ № 1» провели спортивний захід із загально-фізичної підготовки під гаслом «Здоровий спосіб життя - заняття скелелазінням!».

Вихованці закладу продемонстрували свої сили у різних естафетах та вправах на скелелазному стенді з метою популяризації здорового способу життя та рухової активності серед однолітків.

16 серпня в місті Буенос-Айросі (Аргентина) вихованки КЗ «КДЮСШ № 1» брали участь у чемпіонаті світу з плавання серед спортсменів з порушенням слуху.

Ірина Терещенко в індивідуальних змаганнях на дистанції 100 м брасом виборола золоту медаль та звання чемпіонки світу.

У комбінованій естафеті 4 по 100 метрів Ірина Терещенко і Дар'я Тарасенко у складі української команди вибороли золоті нагороди.

Тренує плавчинь заслужений тренер України Олена Кузніцова.

16 серпня у бібліотеці-філії № 2 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького відбувся літературний ескалатор «Читаючи - зростає!» для читачів та учасників клубу «Ключ».

Бібліотекарі підготували огляд виставки «Панорама літературних епох».

Користувачі занурилися в атмосферу різних епох від XIX століття до сьогодення, дізналися про видатних людей XX століття України та світу,

а саме: Квітку Цісик, Ольгу Кобилянську, Назарія Яремчука, Стіва Джобса, Стівена Гокінга тощо.

Читачі пройшли тест на виявлення літературних вподобань «99-та сторінка», відвідали аромодегустацію природних ароматів. Присутні асоціювали обраний аромат із книгою, яка їм сподобалася.

Питання соціально-економічного стану Житлово-комунальна сфера

16 серпня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Вокзальної, Глинки, Євгена Тельнова, Соборної, Героїв-рятувальників, Ігіта Гаспаряна, Кароля Шимановського, Лавандової, Гетьмана Сагайдачного, Херсонської, Джерельної, Степана Чобану.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 7 протоколів про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 9 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

16 серпня працівником інспекції з благоустрою виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено обстеження санітарного стану вулиці Руслана Слободянюка.

Під час рейду було видано 3 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану.

Освіта

16 серпня головний спеціаліст управління освіти Ірина Сидоренко провела нараду із заступниками директорів з навчально-виховної роботи, відповідальними за організацію харчування у закладах загальної середньої освіти.

Розглянуті питання: про організацію харчування дітей пільгових категорій та учнів, які зараховані до групи продовженого дня з 01 вересня 2023 року, в умовах воєнного стану; про Порядок звільнення від оплати за харчування дітей, батьки яких є учасниками АТО, ООС, бойових дій у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, на 2023 рік.

16 серпня головним спеціалістом управління освіти Іриною Сидоренко було проведено обстеження приміщень професійно-технічного закладу освіти «Кропивницький професійний ліцей сфери послуг і торгівлі» з метою перевірки стану готовності закладу до нового 2023/2024 навчального року в умовах воєнного стану.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА